
ATA DA ASSEMBLÉIA ESPECÍFICA  DO CONSÓRCIO 
INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO AMBIENTAL - CISAM-SUL 

Aos quinze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta 
minutos, reuniram-se na sede do CISAM-SUL, situado na Rua Agenor Loli, no Bairro 
Corridas, na cidade de Orleans/SC, as seguintes autoridades: Ibaneis Lembeck, 
Prefeito de São Ludgero e presidente do CISAM-SUL; Jorge Luiz Koch Prefeito de 
Orleans; Bruno Machado Cesário preposto do Prefeito de Timbé do Sul; Gilnei Cardoso 
preposto do Prefeito de Imbituba; João Radael Pires dos Santos preposto do Prefeito de 
Treviso; Jeam Zapelini preposto do Prefeito de Balneário Rincão; Gilberto Moraes preposto do 
Prefeito de Pedras Grandes; Lucas de Bittencourt preposto do Prefeito de Imaruí; Sergio de 
Souza preposto do Prefeito de Anitápolis; Hélio Alberton Junior Prefeito de Grão-Pará; 
Thiago da Silva Isidoro preposto do Prefeito de Sangão; Anselmo Souza Bitencourt 
preposto do Prefeito de Santa Rosa do Sul; Jadson Warmeling Bife preposto do 
Prefeito de Morro Grande; Jair Nandi Prefeito de Urussanga; Pedro Luiz Schuvartz 
preposto do Prefeito de Meleiro; Elisandro Pereira Machado Prefeito de Praia Grande; 
Juarez de Souza Medeiros preposto do Prefeito de Cocal do Sul; Amilton Ghelere preposto do 
Prefeito de Jacinto Machado; Agenor Coral Prefeito de Morro da Fumaça; Giliard R. Goulart 
preposto do Prefeito de Jaguaruna; Sr. Antônio Ironildo Willemann Superintendente do CISAM-
SUL; Eng° Vilmar Tadeu Bonetti — Diretor Técnico do CISAM-SUL; Enio Baggio — Diretor 
Administrativo do CISAM-SUL; Jackson Buss-2° Diretor Administrativo do CISAM-SUL; Eng° 
Rogério Sorato — 2° Diretor Técnico do CISAM-SUL; e diversas outras autoridades, diretores, 
gerentes e técnicos dos municípios que fazem parte do CISAM-SUL para deliberarem 
sobre a ordem do dia, devidamente convocadas por edital que foi publicado no DOM-
Diário oficial dos municípios em 11/06/2021 e enviado a cada ente consorciado e 
anexado a esta Ata. Iniciaram-se os trabalhos que foram conduzidos pelo presidente 
com apoio do superintendente do CISAM-Sul, Sr. Antonio I. Willemann, que acolheu 
a todos desejando uma ótima assembleia. O assunto específico foi a aprovação e 
homologação do Contrato de Consórcio e o Estatuto do Consórcio Intermunicipal de 
Saneamento Ambiental CISAM-Sul. As alterações estatutárias foram elaboradas 
durante o ano de 2020 e posteriormente enviadas a todos os municípios para 
aprovação nas respectivas Câmaras de Vereadores. Foram relacionados os 
municípios que já possuem a referida lei aprovada em suas Câmaras. Dos municípios 
integrantes do Consórcio, apenas o município de Araranguá não encaminhou para 
aprovação, porém, está em processo de exclusão do consórcio CISAM-SUL, e o 
Município de Içara cuja lei está tramitando nas comissões para posterior aprovação. 
Diante dessa situação a assembleia geral ESPECÍFICA declara aprovada as 
alterações no Contrato de Consórcio e Estatuto do CISAM-Sul, devendo o mesmo 
entrar em vigor após a aprovação pela Câmara do Município de Içara e após o 
processo de exclusão do Município de Araranguá. Nada mais a ser tratado o 
presidente declarou encerrada presente assembleia específica, da qual eu Fernando 
Pavei como secretário, redigi a presente ata, que fpi aprovada e na sequência 
assinada por todos os presentes. ~ f 


